Lausanne METAMORPHOSE

13’500 NOUVEAUX
HABITANTS ET
EMPLOIS... ET COMBIEN
DE VOITURES ?
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e 70 hectares environ

13’500 habitants et emplois

3 zones sportives

2 écoquartiers

Terrains propriété de la Ville de
Lausanne

Mise a disposition des terrains en
droits de superficie
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+ 166’000 HABITANTS
DANS LE CANTON DE VAUD D’ICI 2030

I Population

==Croissance annuelle

2000 2005 2010 2015 2020 2025 2030
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QUEL PRINCIPE DAMENAGEMENT ?

extension
non controlée ?

densification ?
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VOITURES POUR 1000 HABITANTS

600 voitures q??— L
o

500 voitures q— -
=

400 voitures 6??—

=
Objectif Métamorphose
200 voitures
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KILOMETRES ANNUELS PAR VOITURE

18’000 km

15’000 km —

12000 km

Objectif Métamorphose
10’000 km
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+ 166’000 habitants =

Voitures Kilometres/an (milliards)
3 > 1 6 > 1]

Extension Moyenne Densification Ecoquartier Extension Moyenne Densification Ecoquartier
non contrélée non contrélée
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itures pour 1000 hab

comment?
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ligne de métro
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laines-du-Loup
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\ ~ " Des aménagements

|
O favorables aux piétons et aux
vélos |

4 Pas de stationnement devant les immeubles
> 3 a 4 parkings centralisés
=~ Le temps et I'effort nécessaires pour aller chercher sa

%g voiture est le méme que pour aller prendre lebusoule ._ =
% métro o
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Un objectif

dans l'air du
temps: les
np Vaud
menages sans
voiture...
Lausanne
Objectif
Métamorphose
‘ e © © o © 3

METAMORPHOSE 1 a.u sanne



Des problemes, quand méme...
La loi favorise le mitage

Quelques projets grands a moyens Beaucoup de petits projets
étude d’impact et mesures pas d’étude d’impact et pas de
d’accompaghement mesures d’accompaghement
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Une concentration d’habitants

Une concentration d’équipements

Des couts d’investissement et d’entretien
Pas ou peu de répartition des colts

Des soutiens effectifs limités des cantons et de la Confédération

&
METAMORPHOSE Lausanmne

13



MERCI DE VOTRE
ATTENTION



